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Főtisztelendő Plébános Úr! 
Kedves Karitász Csoport! 
 
 
 
Minden évben lehetőség nyílik a jövedelemmel rendelkezők számára, hogy rendelkezzenek személyi 
jövedelemadójuk kétszer egy százalékáról. Fontosnak tartjuk, hogy a hívek értesüljenek erről, és 
buzdítsuk őket, hogy mindkét 1%-ról rendelkezzenek. Nehéz évünk volt, és sajnos még mindig nem 
felhőtlen az örömünk, elmaradnak a találkozásaink a koronavírus miatt. Sokan kerültek még nehezebb 
élethelyzetbe, mint korábban.  
 
Köszönetet mondunk annak a több mint 600 ezer munkavállalónak, akik Egyházunk javára rendelkeztek. 
Kérjük, hívják fel a hívek figyelmét továbbra is arra, hogy a rendelkezés nem kerül külön pénzbe, a már 
befizetett adóból irányítja át az állam az adófizető kérése alapján. Azokról az 1%-ok – akár egyházi, akár 
civil 1% –, amelyekről május 20-ig nem rendelkezik a munkavállaló, azokról a későbbiekben már nincs 
módja dönteni.  
 
A civilszervezetek, alapítványok javára felajánlható 1% esetében, kérjük, buzdítsák híveiket, 
csoportjaikat, közösségeiket, hogy a Katolikus Karitászt Támogató Alapítvány számára ajánlják fel, ezzel 
is támogatva a Karitász rászorulókért végzett szolgálatát. A támogatások minden egyházmegyébe 
eljutnak az egyházmegyei karitász központokon keresztül és segítik a helyi rászorulókat. A Karitász 
országos tevékenysége folytán nehézsorsú családokat, fogyatékkal élőket, megváltozott 
munkaképességű személyeket, hajléktalanokat, katasztrófa sújtottakat, beteg és idős személyeket segít 
intézményhálózatán és önkéntesein keresztül. Kérjük, kapcsolódjanak be minél többen ebbe a munkába 
az SZJA 1 % felajánlásával is. 
 
Kérjük, hogy a Karitász plakátjának kihelyezésével is segítsék azt a kampányt, amely a felajánlók 
számának növelésére irányul. 
 

A Karitászt Támogató Alapítvány adószáma: 19666275-1-43 
 
Hálásan köszönjük Főtisztelendő Atyának, munkatársainak és a karitász önkénteseknek a fáradozását! 

 
 
Budapest, 2021. március 8. 
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országos igazgató 
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